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 次に、日程第４、議案第23号 長井市一般職

の職員の給与に関する条例及び長井市水道企業

職員の給与の種類及び基準に関する条例の一部

を改正する条例の設定についての１件について、

総務委員長の報告は、原案可決であります。 

 総務委員長報告のとおり決するにご異議ござ

いませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、議案第23号は、総務委員長報告のと

おり決定いたしました。 

 次に、日程第５、議案第24号 長井市市税条

例等の一部を改正する条例の設定についての１

件について、総務委員長の報告は、原案可決で

あります。 

 総務委員長報告のとおり決するにご異議ござ

いませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、議案第24号は、総務委員長報告のと

おり決定いたしました。 
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○渋谷佐輔議長 次に、文教常任委員会の審査の

報告を求めます。 

 安部 隆文教常任委員長。 

  （安部 隆文教常任委員長登壇） 

○安部 隆文教常任委員長 おはようございます。

審査報告を申し上げます。 

 平成29年第１回市議会定例会において、文教

常任委員会に付託されました議案３件について、

審査いたしました経過と結果についてご報告申

し上げます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る３月10日

に開催し、委員全員出席のもと、当局関係者の

出席を求め審査いたしました。 

 それでは、議案第14号 指定管理者の指定に

ついて申し上げます。 

 本案は、のがわクラブを指定管理者に指定し、

長井市パークゴルフ場の管理を行わせるため提

案されたものであります。 

 採決の結果、本案は、全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定いたしました。 

 次に、議案第15号 指定管理者の指定につい

て申し上げます。 

 本案は、有限会社山形総合舞台サービスを指

定管理者に指定し、長井市民文化会館の管理を

行わせるため提案されたものであります。 

 質疑に入り、委員からは、指定の期間が１年

というのは、平成30年度から市民文化会館を改

修するためということだが、平成29年度に耐震

診断をして、その後に基本設計、それから実施

設計をして、本当に30年度に着工できるのか。

平成31年度からしか着工できない心配があるが

どうかとの質疑がなされ、文化生涯学習課長か

らは、平成29年度当初予算に耐震診断業務委託

料を計上し、耐震度の測定をする予定だが、現

在の建物を耐震補強並びに大規模改修するとい

うことになっているため、公共施設整備課との

打ち合わせでは、そのまま実施設計を進めてい

きたいと考えている。耐震診断の結果がある程

度見込めるような状況になったら、補正予算を

上程させていただきたいとの答弁を受けたとこ

ろでございます。 

 採決の結果、本案は、全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定いたしました。 

 次に、議案第16号 指定管理者の指定につい

て申し上げます。 

 本案は、一般財団法人文教の杜ながいを指定

管理者に指定し、長井市「文教の杜ながい」の

管理を行わせるため提案されたものであります。 

 質疑に入り、委員からは、丸大扇屋周辺が１

月から３月末まで閉鎖されているのはもったい
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ないと思っている。雪が落下して危ないという

点と、中でいぶす必要があることは理解できる

が、雪が少なかったり早く消えた場合は、開館

を柔軟に対応して、少しでも交流人口の拡大に

結びつけられないかと思うが、新たに契約を結

ぶ際に指定管理者と協議できないのかとの質疑

がなされ、文化生涯学習課長からは、冬期間、

文教の杜の母屋を閉館しているが、敷地内の除

雪作業を文教の杜の職員だけで行っていて、女

性３名、男性１名という体制のため、雪が多い

と半日業務となっている現状である。なお、降

雪の状況によって開館できるかどうかについて

は、今後、文教の杜ながいと協議しながら、で

きるだけ観光交流に結びつけるような方策を探

っていきたいとの答弁を受けたところでござい

ます。 

 採決の結果、本案は、全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定いたしました。 

 以上で文教常任委員会に付託になりました案

件審査の報告を終わります。 

○渋谷佐輔議長 委員長の報告が終わりました。 

 ただいまの報告に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 それでは、日程第６、議案第14号 指定管理

者の指定についてから日程第８、議案第16号 

指定管理者の指定についてまでの３件について、

討論の通告がありませんので、討論を終結し、

順次採決いたします。 

 まず、日程第６、議案第14号 指定管理者の

指定についての１件について、文教委員長の報

告は、原案可決であります。 

 文教委員長報告のとおり決するに賛成の議員

の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔議長 起立全員であります。 

 よって、議案第14号は、文教委員長報告のと

おり決定いたしました。 

 次に、日程第７、議案第15号 指定管理者の

指定についての１件について、文教委員長の報

告は、原案可決であります。 

 文教委員長報告のとおり決するに賛成の議員

の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔議長 起立全員であります。 

 よって、議案第15号は、文教委員長報告のと

おり決定いたしました。 

 次に、日程第８、議案第16号 指定管理者の

指定についての１件について、文教委員長の報

告は、原案可決であります。 

 文教委員長報告のとおり決するに賛成の議員

の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔議長 起立全員であります。 

 よって、議案第16号は、文教委員長報告のと

おり決定いたしました。 
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○渋谷佐輔議長 次に、厚生常任委員会の審査の

報告を求めます。 

 小関秀一厚生常任委員長。 

  （小関秀一厚生常任委員長登壇） 

○小関秀一厚生常任委員長 おはようございます。 

 平成29年第１回市議会定例会において、厚生

常任委員会に付託になりました議案４件につい

て、審査いたしました経過と結果についてご報

告申し上げます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る３月13日

に開催し、委員全員出席のもと、当局関係者の

出席を求め審査をいたしております。 

 それでは、議案第17号 指定管理者の指定に


